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NOTULEN 64ste  BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Maandag 30 mei  2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 Chantal Smit 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om 19.30 uur  

  

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Sollicitaties  (stand van zaken personeel/start wonen) 

Chantal geeft uitleg adh van de toegestuurde presentatie. We hebben het uitgebreid over de manier 

waarop we kunnen starten en over wat we vinden van bewoners die alleen in een weekend bij Steengoed 

willen blijven. Moeilijk punt, ook in het bestuur verschillen de meningen hierover. Hamvraag is wel 

waar de verantwoordelijkheid ligt als een bewoner zonder zorg bij Steengoed verblijft. Chantal gaat dit 

verder uitzoeken en geeft hier eind van de week terugkoppeling over    

Idee zou kunnen zijn om te starten in het weekend van 2 juli en de 2 daaropvolgende weekenden 

gesloten te zijn van maandagavond tot zondagavond. We hopen tegen die tijd ook voor de weekenden 

voldoende personeel te hebben.  

Chantal probeert ook alle teamleden die nu aangenomen zijn aan te laten sluiten bij de groepsvorming 

van Vincent op 7 juni a.s. om onze jongeren alvast kennis te laten maken.  

Vraag: is het een optie om een ZZP-er in te huren om de gaten op te vullen zolang het team nog niet 

compleet is? We kunnen nu starten, maar het is erg minimaal.   

Chantal neemt hierover contact op met Hilly en gaat ook na of er meer gedaan kan worden aan het 

werven van personeel.           

MKW-ers/gastvrouwen  ( 2) helpen mee  met keuken inrichten. I&I stuurt planning naar Chantal, zodat 

ze ook ingepland kunnen worden.        

3 datums voor sollicitanten, op voorhand kijken wie er kunnen,  Appje sturen in sollicitatiecommissie. 

             

4. Nieuwe bewoners 

Moeder Kian is op gesprek geweest bij Olga en Chantal. Vraag is of Maartje hier ook naar wil kijken. 

Chantal neemt contact op met moeder Kian om dit voor te leggen en te vragen of ze ook bij  B&D ( 

dagbesteding Kian) informatie mogen inwinnen over Kian.   

MEE woonwinkel is gevraagd om opnieuw vraag voor bewoners uit te zetten; wegens vakantie nu niet 

mogelijk. Nu geen verdere actie ondernemen, wel navraag doen bij ouders op info-avond 13 juni a.s. 

naar eventuele kandidaten.  

A.s. donderdag is er een gesprek met 2 ouders en de ouders van Chantra en aansluitend gesprek WDZ 

met ouders om te kijken of Chantra passend zou zijn binnen de groep. Even ouders informeren over 

tijd/plaats.    
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5. Maandloonspecificatie 

Het maandbedrag dat we gaan betalen is uitgerekend;  dit gaat op het forum, zodat iedereen kan zien hoe 

we als Steengoed tot dat bedrag gekomen zijn.     

 

6. Huurovereenkomst 

Hier verder geen op/aanmerkingen over. 

 

7. Opzet calamiteitenplan 

We zijn erg blij met het calamiteitenplan dat Pascal Wolters heeft uitgewerkt.  

Opmerkingen: 

-  Chantal vraagt bij André na hoe het zit met de verantwoordelijkheid ( pag. 4) 

- Bij pag. 4 ook nog tel.nummers van Chantal en WDZ toevoegen. 

- Evt. nog een verzamelplek erbij zetten aan de andere kant van de nu aangewezen verzamelplaats ( 

voorzijde/achterzijde ) 

- Brandoefening: er is sprake van geweest dat pascal 2 x per jaar een brandoefening zou organiseren? 

- Bord met aanwezigheid personeel/bewoners: zou toch handig zijn ivm calamiteiten. Uitzoeken I & I/ 

Chantal     

 

8. Bouw/start klussen/planning 

Op 31 mei doen Joost en Carly in aanwezigheid van (iemand van ) Hoedemakers en Zayaz de 

voorschouw.  

Sleuteluitreiking 10 juni a.s : C&A is hier mee bezig om er een feestelijk karakter aan te geven. 

Uitreiking zal rond 15.00 uur zijn, daarna kan iedereen naar appartement en komt er iemand van Zayaz 

uitleg geven over diverse zaken. Evt. nog niet opgemerkte zaken kunnen dan ook nog gemeld worden.  

 

9. Infoavond 13 juni a.s. 

Mailtje rondsturen voor info-avond 13 juni a.s.  Geen officiële agenda en ouders kunnen vragen van 

tevoren op de mail zetten naar ons.  Ook navragen bij Marguerite of er ruimte vrij is.  

W.v.t.t.k/rondvraag 

Laurens en Rutger van de site halen   

Handboek: Chantal wil hier ook in meekijken 

Bob heeft formulier voor Rabo clubsupportactie ingevuld en er kan in september gestemd worden!  

Inschrijven bij de gemeente; liefst vanaf 10 juni  

 

10. Volgende vergadering en sluiten: de volgende vergadering staat gepland op maandag 20 juni a.s.  

  

 

 


